



В Краснодаре мужчина признан виновным в публичном распространении заведомо ложной информации о действиях Вооруженных сил РФ

Собранные следственным отделом по Центральному району города Краснодара СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю краевой столицы. Он признан виновным в публичном распространении под видом достоверных сообщений заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил Российской Федерации по мотивам политической ненависти (п.«д» ч.2 ст.207.3 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что фигурант в апреле 2022 года, используя подключенный к сети Интернет мобильный телефон, изготовил и разместил на своей странице в одной из запрещенных в России социальной сети, доступной для просмотра неограниченного круга лиц, недостоверную информацию о действиях Вооруженных Сил Российской Федерации в ходе специальной военной операции.

Противоправная деятельность злоумышленника была пресечена сотрудниками краевого УФСБ России. По ходатайству следователя территориального следственного отдела СКР по краю мужчине судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с лишением прав заниматься деятельностью связанной с публикацией каких-либо сведений в сети интернет на срок 4 года. Отбывать основное наказание мужчине надлежит в колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу.

20 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1810287>